Grupa 131 15 iunie 2009
Proiectare si programare orientate pe obiecte

REZ:

Examen scris

Spuneti daci programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int x;
static int y;
public: A(int i, int J):x (i), y(3) { }
int f£() const; };
int A::y;
int A::f() const { return y; }
int main()
{ const A a(21,2);
cout<<a.f();
return 0;
}

Un camp static nu se poate initializa in lista de initializare a

constructorului

II.

II.

REZ:

Descrieti pe scurt cum este implementatd mostenirea virtuala si scopul in care este folosita.

Spuneti daci programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A;
class B
{ int x;
public: B(int i=107) { x=i; }
operator A(); };
B::operator A() { return x; }
class A
{ int x;
public: A(int i=6) { x=i; }
int get x() { return x; } };
int main{()
{ B b;
A a=b;
cout<<a.get x();
return O;
}

clsl nu poate declara operator cls2() din cauza ordinii de declarare a

claselor



IV.  Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int *v, dim;
public: A(int i) { dim=i; v=new int[dim];
for (int j=0; j<dim; j++) v[j]l=3j; }
A (A& a) { dim=a.dim; v=new int[dim];
for (int j=0; j<dim; j++) v[jl=a.vI[i]; }
~A() { delete[] v; }
int size() { return dim; }
int& operator[] (int i) { return v([il]; }
A operator+(A al); };
A A::operator+ (A al)
{ A a2(0);
a2.dim=dim; v=new int[a2.dim];
for (int j=0; j<a2.dim; j++) a2.v[jl=vIjl+al.v[i];
return az2; }
ostream& operator<<(ostream& o, A a)
{ for (int 1=0; i<a.size(); i++) cout<<ali]l<<" ";
return o; }
int main()
{ A a(l0), b(10), c(10);
c=a+t+b;
cout<<c;
return O;
}
REZ: nedeterminat

V. Spuneti ce este obiectul implicit al unei metode si descrieti pe scurt proprietatile pe care le
cunoasteti despre acesta.

VI.  Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazd, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int x;
public: A(int i=0):x(i) { }
int get x() { return x; }
int& set x(int i) { x=i;} };
A operator=(A al, A a2)
{ al.set _x(aZ2.get x());
return a2;
}
int main ()
{ A a(212), b;
cout<<(b=a).get x();
return 0;
}

REZ: Supraincarcarea op. = in afara claseil



VII.  Spuneti dac programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afigeaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ public: int x;
A(int 1=0) { x=i; }
virtual A minus () { return(l-x); } };
class B: public A
{ public: B(int 1=0) { x=i; }
void afisare() { cout<<x; } };
int main()
{ A *pl=new B(18);

*pl=pl->minus();
pl->afisare();
return O;

}
REZ: pl nu are metoda afisare()

VIII. Descrieti pe scurt functiile virtuale si scopul in care sunt folosite.

IX.  Spuneti daci programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afigeazd, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ int x, *y;
public: A(int i) { x=i; y=new int[x]; }
A(A& a) { x=a.x; y=new int[x]; }
int get x() const { return x; } };

int £(A a) { return a.get x(); }
int main{()
{ const A a(5);
cout<<(a.get x()==f(a));
return 0O;

REZ: Un obiect const nu poate fi transferat prin ref. neconst (in A(A&))



X. Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ protected: int x;

public: A(int 1i=14) { =x=i; } };
class B: A
{ public: B(B& b) { x=b.x; }

void afisare() { cout<<x; } };

int main{()
{ B bl, b2(bl);

b2.afisare();
return 0;
}

REZ: clasa B nu are constructor B{()

X1 Descrieti pe scurt functiile statice si scopul in care sunt folosite.

XII.  Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int *v; int x;
public: A(int i=0):v(new int[i]),x (i) { for(int j=0; j<i; J++) v[Jl1=3; }
int get x() const { return x; }
int& set x(int i) { x=i;}
A& operator=(A& a)
{ x=a.x;
v=new int[x];
for (int 3=0; j<x; j++) vI[jl=aljl;
return a; }
int& operator[] (int i) const { return v[i]; } };
ostream& operator<<(ostream& o, const A& a)
{ for (int i=0; i<a.get x(); i++) cout<<al[i]<<" ";
return o; }
int main{()
{ A a(l2), b;
cout<< (a=b=a);
return 0;
}
REZ: nedeterminat



XIII.  Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazi pentru o
valoare intreagi citita egald cu -35, in caz negativ spuneti de ce nu este corect.

#include <iostream.h>
int f(float y)
{ if (y<0) throw y;
return y/2;
}
int main ()
{ int x;
try
{
cout<<”Da-mi un numar par: ”;
cin>>x;
if (x%2) x=f(x);
else throw x;
cout<<”Numarul ”“<<x<<” e bun!”<<endl;
}
catch (int 1)
{ cout<<”Numarul ”<<i<<” nu e bun!”<<endl;
}
return 0;
}

REZ: Abnormal program termination

XIV.  Descrieti pe scurt diferenta dintre transferul parametrilor unei functii prin valoare si prin
referinta constanta.

XV. Spuneti dacid programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include <iostream.h>
template<class T>

T £(T x, T y)

{ return x+y:;

}

int f(int x, int y)

{ return x-y;

}

int main{()

{ int *a=new 1int(3), b(23);

cu
eturn 0;

REZ: Nu exista operator+ pentru int,int*



XVI. Spuneti daci programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ int x;
public: A(int i=0) { x=1i; }
A operator+(const A& a) { return x+ta.x; }
template <class T> ostreamé& operator<<(ostream&); }s

template <class T>
ostreams& A::operator<<(ostream& o) { o<<x; return o; }
int main ()
{ A al(33), a2(-21);
cout<<al+az;
return 0;
}

REZ: << nu este apelat cu sintaxa coresp. definitiei

XVIL. Descrieti pe scurt cum se comporta desconstructorii la mostenire.

XVIIL Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ protected: int x;
public: A(int i=-31) { x=i; }
virtual A operator+(A a) { return x+a.x; } oY
class B: public A
{ public: B(int i=12) { x=1i; }
B operator+(B b) { return x+b.x+1; }
void afisare(){ cout<<x; } };
int main()
{ A *pl=new B, *p2=new A;
B *p3=new A (p2->operator+ (*pl));
p3->afisare();
return 0;
}
REZ: Nu se poate instantia p3 (B nu e baza pentru A)



